ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ ГОРОДА БРЯНСКА

РЕШЕНИЕ

«16» июля 2019г.

№21/182

г.Брянск

О регистрации единого списка кандидатов в депутаты Брянского городского Совета народных депутатов шестого созыва, выдвинутого избирательным объединением «Брянское региональное отделение Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» по единому муниципальному избирательному округу

Проверив соблюдение избирательным объединением «Брянское региональное отделение Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» требований при выдвижении единого списка кандидатов по единому муниципальному избирательному округу, Избирательная комиссия города Брянска установила следующее.

Порядок выдвижения единого списка кандидатов в депутаты Брянского Совета народных депутатов шестого созыва ПО единому муниципальному избирательному округу, выдвинутого избирательным объединением «Брянское региональное отделение Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» заверенного в количестве 48 (сорок восемь) человек решением Избирательной комиссии города Брянска от 04 июля 2019г. № 11/59 и документы, представленные для регистрации единого списка единому муниципальному избирательному кандидатов соответствуют требованиям статей 17, 18, 20, 20.1, 24 Закона Брянской области от 26.06.2008 № 54-3 «О выборах депутатов представительных органов муниципальных образований в Брянской области».

На основании статьи 25 Закона Брянской области «О выборах депутатов представительных органов муниципальных образований в Брянской области», Избирательная комиссия города Брянска

РЕШИЛА:

1. Зарегистрировать единый список кандидатов в депутаты Брянского городского Совета народных депутатов шестого созыва по единому муниципальному избирательному округу в количестве 48 (сорок восемь) человек, выдвинутый избирательным объединением «Брянское региональное отделение Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» 16 июля 2019 года в 18 часов 49 минут (прилагается).

- 2. Выдать в течение одних суток настоящее решение с копией заверенного списка, указанного в пункте 1 решения, уполномоченному представителю избирательного объединения «Брянское региональное отделение Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».
- 3. Выдать кандидатам, зарегистрированным в составе единого списка кандидатов, удостоверения установленного образца.
- 4. Разместить настоящее решение на информационной странице Избирательной комиссии города Брянска в информационнотелекоммуникационной сети «Интернет».

Председатель комиссии

В.А. Плотников

Секретарь комиссии

Ю.И. Герасина